

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Щелчок

Меня зовут Кирилл, мне 20 лет, рост 170 см., среднего телосложения, но достаточно красивого). Недавно я обнаружил у себя удивительную способность — я могу останавливать время, просто щелкаю пальцами и все вокруг мгновенно замирает. Первый раз я не слабо испугался, ходил-бродил по улице мимо застывших людей и потихоньку офигевал, совершенно не представляя, что делать дальше, пока так же случайно не щелкнул пальцами еще раз. Щелк, и вокруг снова оживленная городская улица.

В тот момент я испытал одновременно множество ощущений, от жуткого страха до дикой радости, шкала интереса и возбуждения просто зашкаливала. Я начал экспериментировать, махал у застывших людей руками перед глазами, кидал в них мелкие камешки, громко кричал в уши, и что вы думаете? Ноль эмоций. Данная ситуация действовала на мой организм крайне возбуждающе, адреналин бурлил в крови как кипящая вода, от этого мой член стоял колом, разрывая джинсы.

Спустя десяток экспериментов я осмелел и уже ходил голым среди толпы людей. Проходя мимо красивых девушек я подрачивал свой член, испытывая невероятное удовольствие. Однако интерес разгорался все больше и больше, я решил дотронуться до одной из девушек, и хотя я подозревал, что ничего не произойдет, на всякий случай одел джинсы и футболку. Я поднес ладонь к ее нежному личику, дотронулся кончиками пальцев и она задышала, оглянулась по сторонам и посмотрела мне прямо в глаза. У меня сердце ушло в пятки, я стоял и смотрел на нее. Вдруг она подошла ко мне близко близко и прошептала на ухо — «Я хочу трахаться, хочу вылизать твой член и яйца, спусти штаны» — я не смог сопротивляться такому желанию, резко спустил штаны и мой член сразу оказался в ротике потрясающе красивой незнакомки, с очень аппетитными формами и пухлыми губками. Она сосала так усердно, что я спустил через две минуты тонну спермы прямо ей в рот.

После этого я осознал, что произошло, быстро натянул джинсы и убежал за угол дома, что бы я ее видел, а она меня нет и щелкнул пальцами. Все опять ожило, все так же шли по своим делам и она ТОЖЕ, прошла мимо, кинув на меня томный взгляд и не узнав спокойно пошла дальше, часто глотая слюну из-за странного привкуса во рту. «Вот это да!» — подумал я и продолжил эксперименты. Оказалось, что если я, во время остановки времени, дотронусь до какого-либо предмета, то он начинает функционировать в обычном режиме (что касается автомобилей, техники и т. д.), люди тоже оживают полностью подчиненные моей воле и моим желаниям, но как только я запускал время они все забывали и не обращали на меня никакого внимания.

Я развлекался как мог, трахался посередине улицы сразу с пятью девчонками, одна глубоко сосала мой член, вторая лизала яйца, третья похлопывала меня по заднице, четвертая и пятая покусывали мне соски. Бурно кончив я одевался, отходил подальше, выключал видеокамеру, щелкал пальцами и наблюдал как голые девчонки визжат и пытаются прикрыться, собирая свою одежду с асфальта и при этом притягательно колыхая массивными сиськами и мягкими упругими попками.

Как-то прогуливался я по вечернему Петербургу, отдыхая от недавних приключений, настроение замечательное, удалив свой сексуальный голод я уже начал испытывать свой дар и в других целях, я начал хорошо учиться, ведь у меня появилось много времени, что бы

читать и. д. В общем я не знал на сколько мне дан этот дар, закончится завтра или все таки на всю жизнь, и я решил выжать из этого максимальную пользу. Криминалом не занимался принципиально, даже наобот помогал нашей доблестной полиции как мог, задержал особо опасного преступника, просто попросил его пристегнуться наручниками к столбу, он как очнулся так весь покраснел от злости, я думал лопнет.

Вместе с группой захвата приехала поблагодарить и начальница внутреннего управления полиции. Я как ее увидел, у меня сразу встал. Темно синяя форма соблазнительно обтягивала ее пышные формы, что у меня потекла слюна и я незаметно щелкнул пальцами. Я ее дрючил прямо на полицейской машине. Кончил очень обильно прямо в ее большую аппетитную задницу. Оделся сам, помог одеться ей, щелкнул пальцами и с блаженной улыбкой дослушал слова благодарности, а потом наблюдал, как она шла к машине и с легким непониманием поглаживала свою попку.

Проходя мимо БКЗ я увидел афишу и мои фантазии взбудоражились с новой силой. Огромный плакат, с очень обаятельной фотографией оповещал, что завтра выступает несравненная украинская дева, поп-певица Тани Морак, я чуть не кончил на месте. Подумал покупать билет или нет, в принципе и так пройду, но все таки решил купить и отправился к кассе. Взял билет на четвертый ряд, посмотрю полчаса концерт, а там начнется.

Ночь проходила тяжело, от предвкушения член не опускался ни на секунду, пришлось несколько раз ходить в соседнюю комнату и трахать старшую сестру, в последний раз я чуть было не забыл щелкнуть пальцами, вот был бы номер. Утром я встретил сестру, которая мне пожаловалась, что пролила на кровать какой-то белый крем и теперь все липкое и она в том числе.

Я нарядился в смокинг, трусы одевать не стал — давят, ведь член, как стоял так и стоит. Когда я зашел в БКЗ глаза мои стали разбегаться, множество красивейших девушек в нарядных облегающих платьях вызывающе крутят своими попками. Я повернул голову направо и увидел, что ко мне приближается богиня. Жгучая брюнетка, с плотным и спортивным телом, облаченным в облегающее черное короткое платье, загорелыми стройными ножками без колготок в туфлях на высоком каблуке. Проходя мимо она случайно задела бедром мой стоящий член через брюки, сделав еще два шага она остановилась и посмотрела на меня через плечо, явно понимая что произошло, ехидно улыбнулась и пошла дальше. «Ох, я бы ее сейчас отодрал и спереди и сзади и в рот и в сиськи и в задницу» — я уже почти щелкнул пальцами, но сдержался, у меня здесь другая цель.

И вот я сижу на своем месте в четвертом ряду, свет начинает выключаться и на сцене появляются музыканты. Зазвучала громкая музыка и из-за кулис в красивом танце вышел кордебалет. Началось яркое действо, грациозные движения танцовщиц завораживали и вызывали уважение. Темп ускорялся все быстрее и быстрее, свет прожекторов стал еще ярче и вдруг, на мгновение, все затихло, зал погрузился в темноту и в этот момент раздался громкий взрыв фейерверка и на сцене появилась ОНА, красивая, точеная фигура задвигалась в такт вновь заигравшей музыки, нежный ротик открывался настолько широко, что микрофон мог вполне там поместиться, не говоря уж о...

Растрепанные волосы, короткое черное блестящее, еле прикрывающее аппетитную попку, платье, туфли на очень высоком каблуке, упругие груди, возбуждающе колыхаются во время танца. Я больше не мог терпеть, достал из кармана видеокамеру и щелкнул пальцами. Музыка прервалась, весь зал замер и я начал пробираться к сцене, стараясь не дотронуться до

кого-нибудь лишнего. Я медленно подошел к краю сцены и установил видеокамеру, затем направился к Тани, я подошел к ней близко, близко, она пахла малиной, в легкой дымке от прожекторов она была невероятно красива. Я снял с себя одежду и встал прямо перед ней, взял ее руку и положил на свой стоящий член и сразу почувствовал, как ее теплый кулачок обхватил мой ствол и непроизвольно стал его надрачивать. Я посмотрел в ее бездонные глаза и утонул в них, ее ротик был сексуально приоткрыт.

— Привет, Тани — сказал я, прикрывая глаза от удовольствия, она уже дрочила сильнее,

— Привет — сказала она,

— Чего же ты хочешь, Тани,

— Я хочу чтобы мы занялись любовью,

— Нет, ты ни этого хочешь,

— Я хочу, чтобы мы занялись сексом,

— Нет, не то,

— Я хочу, что бы ты трахнул меня,

— Нет,

— Я хочу, чтобы ты выебал меня, как последнюю суку, во все дыры, блядь! — зло прошептала она.

Грубо схватила меня двумя руками за задницу и плотно прижала к себе, затем резко присела, взяла член глубоко в рот и начала неистово сосать, не отпуская мою задницу и страстно мям ее. Периодически, выпуская изо рта член с причмокиванием сосала яйца. Затем она всала и сбросила с себя платье, я порвал ее трусики. Тани осталась только в туфлях. Она опрокинула меня на пол прямо в круг прожектора и запрыгнула на меня сверху. Это было невероятно. «Еби меня, еби меня» — она кричала на весь зал.

Потом мы встали, она взяла меня за член и повела к роялю, где сидела очаровательная пианистка. Ани облокотилась на рояль и призывно выпятила попку и я резко вошел ей прямо в жопу перед лицом пианистки. Так мы трахались минут десять. «Я хочу глубоко засосать твой член» — сказала Тни и села на ступеньку, я встал на днэй, расставив ноги, и направив член в ее рот начал приседать, а она сосала и хлопала меня по заднице, тербя яички. Я кончил ей в рот, забрызгал ей все лицо и волосы, часть спермы попала в зал на кикх-то теток. Я пошел забирать камеру, как вдруг где-то с балкона раздалось «БРАВО»